一、选择
1、下列不等式正确的是 (    )
A、3-a>5-a     B、2a<3a     C、a+2<a+4     D、-3a>-5a
2、（    ）
A、B、C、±2        D、4
3、比1小2的数是（   ）
A、- 1        B、-2         C、-            D、1
4、下列各数没有平方根的是（    ）
A、-（-2）       B、        C、0           D、
5、计算3x+x的结果是（    ）
A、         B、2x      C、4x     D、
6、下列运算正确的是（    ）
A、3ab-2ab=1    B、=      C、    D、
7、sin的值等于（    ）
A、       B、        C、         D、1
8、- 2的倒数是（    ）
A、-         B、        C、2          D、- 2
9、不等式的解集是（   ）
A、    B、     C、无解    D、R

10、的值为（    ）                                                 

A、1        B、0        C、2        D、

11、在函数 图像上的点是（    ）




A、    B、     C、     D、

12、若的大小关系是（    ）                              



A、无法确定       B、      C、     D、

13、不等式的解集是（     ）




A、      B、     C、     D、
14、正比例函数y=kx(k（    ）
A、解析法     B、       C、图像法      D、以上都不对
15、下列结论中成立的是（    ）
A、sinxcosx=0  B、sinxcosx=1   C、   D、tanxcosx=sinx
二、填空
1、在0，1，-2，-3.5这四个数中是负整数的是      
2、若           
3、若有意义，则x的取值范围是             
4、求值: =      
5、=           
6、X=2时，分式的值是          
7、绝对值小于3的整数有          个
8、若3x+2m<1的解为x<1，则m=    
9、奇函数的图像关于           对称。
10、+       =1
11、比较大小 ：cos         cos
12、sin与tan异号，则角是第        象限角
13、已知函数         
14、 函数y=       
15、 若>，则a的取值范围是               
三、 计算
1、先化简，再求值：-2，其中a=3，b=
2、已知关于x的方程=0，m取何值时，
（1）方程有两个不相等实根？（2）方程有两个相等实根？（3）方程没有实根？
3、解不等式：
4、已知f(x)是一次函数，且有2f(1)+3f(2)=3，2f(-1)-f(0)=-1,求f(x)
5、二次函数f(x)=a的图像过点（-1,1）,（2,-1）且与x轴相切，求f(x)
6、求sin的值
答案
一、选择
1C、2A、3A、4D、5C、6B、7A、8A、9B、10B、11D、12D、13A、14A、15D
二、填空±
1、- 2    2、-1   3、x2   4、2   5、3   6、1   7、5    8、-1   9、原点   10、   11、>   12、二或三   13、   14、x>3   15、0<a<1
三、计算
1、解：-2
=
=2ab
当a=3, b=时，原式=-2
2、解：
（1）当时，原方程有两个不相等实根
（2）当m=时，原方程有两个相等实根
（3）当时，原方程没有实根
3、解：得
      原不等式的解为-1<x<1
   
4、解：由已知，设f(x)=kx+b(k，则有
       解得：b=  ,k=
      f(x)=x

5、解：由已知由f(-1)=f(2)，则函数对称轴为x=
又图像与x轴相切,
又知图像过点（2,-1）,则=-1
      a= -，则f(x)=
    
6、解：原式=cos===
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